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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ   21
ης

 Μαρτίου  2018 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ  

                                                                                         

ΘΕΜΑ: Έκφραση γνώμης για την εκτέλεση  του έργου 

«Ποιοτική – περιβαλλοντική και εμπορική ανάπτυξη ιστορικού 

κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου 

Δάφνης - Υμηττού »   και τον καθορισμό πλάτους  

οδοστρωμάτων οδών  της Δ. Κοινότητας Δάφνης. 

                

           Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  : 5 

 

          ΠΑΡΟΝΤΑ  ΜΕΛΗ : 8              ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :3  

 

Στην Δάφνη σήμερα την 21Η  Μαρτίου 2018  ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 6:30μ.μ συνήλθε σε Τακτική 
συνεδρίαση του έτους 2018 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  Δάφνης  του Δήμου Δάφνης-
Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού Έλλης 16 κατόπιν της υπ΄αριθμ. Πρωτ. 3912/16-03-2018 
πρόσκλησης της προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. Τοπικών Συμβούλων ως 
ακολούθως:    
 

Α/Α  ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  ΠΑΡΩΝ 

1 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  ΝΑΤΑΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

3 ΚΟΚΚΟΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

4 ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

5 ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

7 ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΝΑΙ 

8 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

OXI 

9 ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

10 ΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

OXI 

11 ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

OXI 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας Παπαβασιλείου . 

Αφού   η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε  απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα (11)  μελών παρίστανται 

ΟΚΤΩ  (8)  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το μοναδικό  θέμα ημερήσιας διάταξης 
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όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη το αριθμ.πρωτ: 3130/28-2-2018 

έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 

«Σας γνωρίζουμε ότι  στο πλαίσιο εκτέλεσης  του έργου  με τίτλο «Ποιοτική – περιβαλλοντική και 
εμπορική ανάπτυξη ιστορικού κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης - Υμηττού» στο 
οποίο  οι εργασίες  κατά κύριο λόγο είναι: ανακατασκευή πεζοδρομίων, εγκατάσταση ηλεκτροφωτισμού, 
ενίσχυση πρασίνου κλπ ,  

πρέπει να καθορισθούν σε όλες  τις οδούς της περιοχής τα τελικά πλάτη των οδοστρωμάτων και 
πεζοδρομίων. 

Επισημαίνεται ότι επειδή το πλάτος των οδών δεν είναι σταθερό, το καθοριστικό στοιχείο έγκρισης θα 
είναι το πλάτος του οδοστρώματος (ό,τι απομένει από το συνολικό πλάτος της οδού αφαιρούμενου του 
πλάτους του οδοστρώματος, αποτελεί  το συνολικό πλάτος  των εκατέρωθεν πεζοδρομίων). 

Η ομαδοποίηση των οδών έγινε με βάση το συνολικό πλάτος της οδού  (οδόστρωμα και πεζοδρόμια) 
και ανάλογα με αυτό καθορίζεται  και το προτεινόμενο πλάτος του οδοστρώματος. 

Σημαντικός παράγοντας που ελήφθη υπόψη για τον προτεινόμενο καθορισμό πλάτους 
οδοστρώματος  ήταν η μη διαφοροποίηση του συνολικού  αριθμού  θέσεων  στάθμευσης αυτοκινήτων στις 
οδούς, με τις προτεινόμενες  διαφοροποιήσεις  του πλάτους των πεζοδρομίων. 

Τα προτεινόμενα πλάτη οδοστρωμάτων για τις οδούς  στη  Δημ. Κοινότητα  έχουν ως εξής: 
  
α)Για τις οδούς  με  πλάτος οδοστρώματος μεγαλύτερο ή ίσο με 6,60μ, προτείνεται πλάτος 

οδοστρώματος  6,60μ.. 
 
Στην κατηγορία αυτή είναι οι πιο κάτω οδοί: 
(σε παρένθεση αναγράφεται το σημερινό πλάτος οδοστρώματος)  
 Πλουτάρχου από Παπαναστασίου έως Λυσίππου (6,90μ), Αγ. Βαρβάρας από Δερβενακίων έως Μ. 

Αλεξάνδρου (7,00μ), Λυσίππου από Πλουτάρχου έως Παπαναστασίου (7,10μ), Λυσίππου από Πλουτάρχου 
έως Εκκλησία (7,30), Αλαμάνας από Αρκαδίου έως Αγγ. Σικελιανού (6,90μ), Αλαμάνας από Αγγ. Σικελιανού 
έως Αφροδίτης (7,00μ), Αρματωλών από Ηούς έως Αλκινόου (7,00μ), Αλκινόου από Εθν. Μακαρίου έως 
Παπαναστασίου (7,00μ), Αρτέμιδος από Ηούς έως Ακροπόλεως (7,00μ). 

  
β) Για τις οδούς με  πλάτος οδοστρώματος από  μικρότερο από   6,60μ. προτείνεται πλάτος  

οδοστρώματος 4,80μ. 
Στην κατηγορία αυτή είναι οι πιο κάτω οδοί:  
Ερατούς από Σοφ. Βενιζέλου έως Λυσίππου (6,00μ), Ερατούς από Λυσίππου έως Αγ. Βαρβάρας 

(6,10μ),  Πλουτάρχου από Λυσίππου έως Αγ. Βαρβάρας (6,50μ), Αφροδίτης από Ανώνυμος έως Αγ. 
Βαρβάρας (4,90μ), Αρματωλών από Αγγ. Σικελιανού έως Ηούς (5,50μ), Αρτέμιδος από Κατριβάνου έως 
Ηούς (6,00μ), Αγγ. Σικελιανού από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,50μ), Επιδαύρου από Αρματωλών 
έως Εθν. Μακαρίου (5,00μ), Κατριβάνου από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,50μ), Πλαταιών από 
Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,40μ), Αφροδίτης από Αλεξανδρείας  έως Εθν. Μακαρίου (6,00μ), 
Μωριά από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (6,00μ), Κολοκοτρώνη από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου 
(6,00μ-5,00μ), Σοφ. Βενιζέλου από Παπαναστασίου έως Μ. Αλεξάνδρου (5,60μ – 6,00μ-6,50μ), Ηούς από 
Εθν. Μακαρίου έως Αρματωλών (5,50μ-6,10μ) 

  
γ) Για το αδιέξοδο της οδού Δελφών, το αδιέξοδο στην οδό Λυσίππου, την οδό περιμετρικά της 

εκκλησίας και ολόκληρη την οδό Μιχ. Καραολή, προτείνεται ενιαία πλακόστρωση. 
 

 Επισημαίνεται  ότι το πλάτος των οδοστρωμάτων αποτελεί το καθοριστικό  στοιχείο καθόσον ότι 
απομένει από το συνολικό πλάτος της οδού αποτελούν το συνολικό πλάτος  των εκατέρωθεν πεζοδρομίων 
της οδού.  

 Επίσης με τις προτεινόμενες  διαφοροποιήσεις του πλάτους των πεζοδρομίων δεν διαφοροποιείται ο 
διατιθέμενος  συνολικός αριθμός θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων στις πιο πάνω οδούς. 

 Παρακαλούμε πολύ για την γνωμοδότησή σας τόσο για την εκτέλεση  του έργου  «Ποιοτική – 
περιβαλλοντική και εμπορική ανάπτυξη ιστορικού κέντρου της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του 
Δήμου Δάφνης - Υμηττού»  όσο και για το προτεινόμενο καθορισμό πλάτους  των οδοστρωμάτων»  
  Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 
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                                                            Η   ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ 

Αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία αναγνώστηκε από την κα Πρόεδρο, 

άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών, και ειδικότερα του κ. Κατσανόπουλου Γεώργιου ο 

οποίος μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι θα δηλώσει «ΛΕΥΚΟ» δεδομένου ότι δεν έχει γνώση από τεχνικά 

θέματα και ειδικότερα για τη κατασκευή των οδοστρωμάτων  της έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των 

εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ πρωτ. 3130/28-2-2018  εγγράφου της Δ/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών, και  έχοντας υπόψη τις σχετικές  διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με 

τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως ισχύει και του Ν.4071/2012, μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και 

 

                           ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   
 

Γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, σύμφωνα με 
την περ. γ της παρ. 2 του αρθρ. 83 του Ν. 3852/10 και κατόπιν του αριθμ.πρωτ. 3130/2018 εγγράφου της Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών ως προς τα εξής: 

 
Α) την εκτέλεση του έργου «Ποιοτική – περιβαλλοντική και εμπορική ανάπτυξη ιστορικού κέντρου της 

Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης – Υμηττού» 
 
Β) τον καθορισμό πλάτους των οδοστρωμάτων για τις κατωτέρω οδούς της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης  

για την εκτέλεση του έργου «Ποιοτική – περιβαλλοντική και εμπορική ανάπτυξη ιστορικού κέντρου της Δημοτικής 
Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης – Υμηττού» ως εξής: 
 Για τις οδούς  με  πλάτος οδοστρώματος μεγαλύτερο ή ίσο με 6,60μ, προτείνεται πλάτος 

οδοστρώματος  6,60μ.. 
Στην κατηγορία αυτή είναι οι πιο κάτω οδοί: (σε παρένθεση αναγράφεται το σημερινό πλάτος οδοστρώματος)  

 Πλουτάρχου από Παπαναστασίου έως Λυσίππου (6,90μ) 

 Αγ. Βαρβάρας από Δερβενακίων έως Μ. Αλεξάνδρου (7,00μ) 

 Λυσίππου από Πλουτάρχου έως Παπαναστασίου (7,10μ) 

 Λυσίππου από Πλουτάρχου έως Εκκλησία (7,30) 

 Αλαμάνας από Αρκαδίου έως Αγγ. Σικελιανού (6,90μ) 

 Αλαμάνας από Αγγ. Σικελιανού έως Αφροδίτης (7,00μ) 

 Αρματωλών από Ηούς έως Αλκινόου (7,00μ) 

 Αλκινόου από Εθν. Μακαρίου έως Παπαναστασίου (7,00μ) 

 Αρτέμιδος από Ηούς έως Ακροπόλεως (7,00μ). 
 Για τις οδούς με  πλάτος οδοστρώματος από  μικρότερο από   6,60μ. προτείνεται πλάτος  

οδοστρώματος 4,80μ. 
Στην κατηγορία αυτή είναι οι πιο κάτω οδοί:  

 Ερατούς από Σοφ. Βενιζέλου έως Λυσίππου (6,00μ) 

 Ερατούς από Λυσίππου έως Αγ. Βαρβάρας (6,10μ) 

 Πλουτάρχου από Λυσίππου έως Αγ. Βαρβάρας (6,50μ) 

 Αφροδίτης από Ανώνυμος έως Αγ. Βαρβάρας (4,90μ) 

 Αρματωλών από Αγγ. Σικελιανού έως Ηούς (5,50μ) 

 Αρτέμιδος από Κατριβάνου έως Ηούς (6,00μ) 

 Αγγ. Σικελιανού από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,50μ) 

 Επιδαύρου από Αρματωλών έως Εθν. Μακαρίου (5,00μ) 

 Κατριβάνου από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,50μ) 

 Πλαταιών από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (5,40μ) 

 Αφροδίτης από Αλεξανδρείας  έως Εθν. Μακαρίου (6,00μ) 

 Μωριά από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (6,00μ) 

 Κολοκοτρώνη από Αλεξανδρείας έως Εθν. Μακαρίου (6,00μ-5,00μ) 

 Σοφ. Βενιζέλου από Παπαναστασίου έως Μ. Αλεξάνδρου (5,60μ – 6,00μ-6,50μ) 

 Ηούς από Εθν. Μακαρίου έως Αρματωλών (5,50μ-6,10μ) 
 Για το αδιέξοδο της οδού Δελφών, το αδιέξοδο στην οδό Λυσίππου, την οδό περιμετρικά της 

εκκλησίας και ολόκληρη την οδό Μιχ. Καραολή, προτείνεται ενιαία πλακόστρωση. 
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Σημειώνεται ότι: 
 το πλάτος των οδοστρωμάτων αποτελεί το καθοριστικό  στοιχείο καθόσον ότι απομένει από το συνολικό 

πλάτος της οδού αποτελούν το συνολικό πλάτος  των εκατέρωθεν πεζοδρομίων της οδού 

 με τις προτεινόμενες  διαφοροποιήσεις του πλάτους των πεζοδρομίων δεν διαφοροποιείται ο 
διατιθέμενος  συνολικός αριθμός θέσεων στάθμευσης αυτοκινήτων στις πιο πάνω οδούς 

Στην ανωτέρω απόφαση δήλωσε «ΛΕΥΚΟ» ο κ. Κατσανόπουλος Γεώργιος, σύμφωνα με το σκεπτικό της 
παρούσης. 
 Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο. 

  Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ 

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 
 ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ                      
                  ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ 

                  ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

                  ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

                  ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                  ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 

      ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ                  ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

                   

         Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

                  ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ                   

 


